



Verzeichnis der öffentlich bestellten und vereidigten Sachverständigen

der Handwerkskammer Frankfurt- Rhein- Main

Stand: 13.02.2024



Hinweis: Die in dem Sachverständigenverzeichnis enthaltenen Daten stellen den aktuellen Stand dar. In Einzelfällen kann jedoch nicht ausgeschlossen werden, dass Daten und Anschriften sich kurzfristig geändert haben. Es kann daher keine Gewähr für die Richtigkeit und Vollständigkeit der Sachverständigendaten übernommen werden, da sie einem ständigen Änderungsprozess unterliegen und bereits die Informationsquellen Fehler beinhalten können.

Inhaltsverzeichnis

I. Augenoptikerhandwerk	
II. Betonstein- und Terrazzoherst	ellerhandwerk2
III. Bodenlegerhandwerk	
IV. Dachdeckerhandwerk	
V. Elektrotechnikerhandwerk	
VI. Estrichlegerhandwerk	
VII. Feinwerkmechanikerhandwerk	11
VIII. Fliesen-, Platten- und Mosaikle	egerhandwerk11
IX. Fotografenhandwerk	
X. Friseurhandwerk	
XI. Gebäudereinigerhandwerk	
XII. Gerüstbauerhandwerk	
XIII. Glaserhandwerk	14
XIV. Holzblasinstrumentenmacherh	andwerk15
XV. Hörakustikerhandwerk	
XVI. Installateur- und Heizungsbau	erhandwerk15
XVII.Kälteanlagenbauerhandwerk	18
XVIII. Karosserie- und Fahrzeu	gbauerhandwerk18
XIX. Klavier- und Cembalobauerha	ndwerk
XX. Klempnerhandwerk	
XXI. Kraftfahrzeugtechnikerhandwe	rk19
XXII.Kürschnerhandwerk	21
XXIII. Maler- und Lackiererhand	lwerk21
XXIV. Maßschneiderhandwerk.	
XXV. Maurer- und Betonbauerhar	ndwerk24
XXVI. Metallbauerhandwerk	
XXVII. Ofen- und Luftheizungsba	auerhandwerk28
XXVIII. Orthopädietechnikerhand	werk
XXIX. Parkettlegerhandwerk	
XXX. Raumausstatterhandwerk	
XXXI. Schornsteinfegerhandwei	·k31
XXXII. Steinmetzen- und Steinbi	ldhauerhandwerk32
XXXIII. Stuckateurhandwerk	
XXXIV. Textilreinigerhandwerk	
XXXV. Tischler-/Schreinerhandw	rerk
XXXVI. Uhrmacherhandwerk	
XXXVII. Zimmererhandwerk	
XXXVIII. Zweiradmechanikerhar	ndwerk

I. Augenoptikerhandwerk

Claudia Klieber Bäckerweg 16 Augenoptikerhandwerk

Augenoptikermeisterin 60316 Frankfurt

Tel: +49 69 26921800 Mobil: +49 176 31450236

Fax: +49 69

Email: ckoptik@gmx.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

II. Betonstein- und Terrazzoherstellerhandwerk

Willi BeckerAn der Kreuzheck 31Betonstein- undBetonstein- und60529 FrankfurtTerrazzoherstellerhandwerk

Terrazzoherstellermeister

Tel: +49 69 359351 Mobil: 49 178 8092214

Fax: +49 69

Email: Info@bau-becker.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

III. Bodenlegerhandwerk

Lutz Hahn Merianstraße 42 Bodenlegerhandwerk

Parkettlegermeister 60316 Frankfurt

Tel: +49 69 94340970

Mobil:

Fax: +49 69 943409728

Email: info@hahn-raumausstattung.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Karl-Heinz Hess Rohrbachstraße 8 Bodenlegerhandwerk

Parkettlegerhandwerk 60389 Frankfurt

Tel: +49 69 94593511 Mobil: +49 176 10091821 Fax: +49 69 94593546

Email: Hess@parkettgutachter-rhein-main.de
Web: www.parkettgutachter-rhein-main.de

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Reiner Mönke Albert-Franke-Straße 12 Bodenlegerhandwerk

Raumausstattermeister 61250 Usingen

Tel: +49 6081 444691 Mobil: +49 171 5112248 Fax: +49 6081 444692 Email: info-moenke@web.de

Web: www.sachverstand-moenke.de
Landkreis: (Hochtaunuskreis)

IV. Dachdeckerhandwerk

MartinBendrickBenzstraße 18Dachdeckerhandwerk

Dachdecker- und Klempnermeister 61352 Bad Homburg

Tel: +49 6172 189304

Mobil:

Fax: +49 6172

Email: m.bendrick@loew.ag

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Eric Dinges Ludwig-Erhard-Straße 12 Dachdeckerhandwerk

Dachdeckermeister 61440 Oberursel

Tel: +49 6171 56634

Mobil:

Fax: +49 6171 56662 Email: <u>info@sv-dinges.de</u>

Web:

Landkreis: (Hochtaunus-Kreis)

Moritz Feger Grüner Weg 2 Dachdeckerhandwerk

Dachdeckermeister 61476 Kronberg

Tel: +06173 927430

Mobil: +49 151 18013795

Fax: +06173 927455

Email: info@sv-feger.de

Web: www.sv-feger.de

Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

Michael Föller

Dachdeckermeister

Ludwigstraße 64 63067 Offenbach

Dachdeckerhandwerk

Tel: +49 69 84847326

Mobil:

Fax: +49 69 84847327

Email: kontakt@michaelfoeller.de
Web: www.michaelfoeller.de

Landkreis: (Offenbach am Main)

Hermann HofmannDachdeckermeister

Gartenstraße 2 68642 Bürstadt

Dachdeckerhandwerk

Tel: +49 6206

Mobil: +49 178 8987070
Fax: +49 6206 987077
Email: durchdacht@web.de

Web:

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Mesut Kuscu

Hans-Mess-Straße 5 61440 Oberursel

Dachdeckerhandwerk

Diplom-Ingenieur 61440 Oberurse

Tel: +49 6172 684538 Mobil: +49 172 6434385 Fax: +49 6172 684540

Email: info@dachdecker-kuscu.de

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Peter Löw

Dachdeckermeister

Benzstraße 18 61352 Bad Homburg Dachdeckerhandwerk

Tel: +49 6172 189102

Mobil:

Fax: +49 6172 189560 Email: <u>info@loew.ag</u>

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Hans-Georg Roelle Dachdeckermeister

Am Heuberg 15 64720 Michelstadt Dachdeckerhandwerk

+49 6061 9697274 Tel: Mobil: +49 172 6677339

> Fax: +49 6061 9684738 Email: hans-georg@roelle-dach.de

www.roelle-dach.de Web: (Odenwaldkreis) Landkreis:

Holger Schmitz Philipp-Reis-Straße 3 A Dachdeckermeister 63128 Dietzenbach

Dachdeckerhandwerk

+49 6074 42270 Tel: Mobil: +49 173 7049893 +49 6074 42220 Fax: Email: sv@schmitz-dach.de

Web:

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

Elektrotechnikerhandwerk

Jürgen Amey

Ringstraße 50 Elektroinstallateurmeister 64297 Darmstadt

Elektrotechnikerhandwerk Elektroinstallation Prüfung elektrischer Anlagen (VDE, VdS), Überspannungsschutz und Überspannungsschäden, Schalt- und Steuerungsanlagen, Mess- und Regeltechnik)

Tel: +49 6151 9510691 Mobil: 49 151 20770300 +49 6151 9510698 Fax: Email: sv@amey.org www.amey.org Web:

(Darmstadt) Landkreis:

Roland Außenhofer Neckarsteinacher Straße 48 Elektrotechnikerhandwerk

Elektroinstallateurmeister 69434 Hirschhorn

> Tel: +49 6272 920018

Mobil:

+49 6272 032228003785 Fax:

Email: roland.aussenhofer@t-online.de www.elektrogutachter-aussenhofer.de Web:

Landkreis: (Kreis Bergstraße) **Uwe Michael Buchmann**

Elektroinstallateurmeister

Rudolf-Diesel-Straße 8 61273 Wehrheim

Elektrotechnikerhandwerk Elektroinstallation KNX Gebäudesystemtechnik

Tel: +49 6081 9584447

Mobil:

Fax: +49 6081 981092

Email: UB@elektro-verstanden.de

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Klaus Eilingsfeld

Heinrich-Bingemer-Weg 43

Elektrotechnikerhandwerk

Elektroinstallateurmeister 60388 Frankfurt

Tel: !+49 6109 507820

Mobil:

Fax: !+49 6109 5085179
Email: eilingsfeld-SV@web.de
Web: www.gutachten-eilingsfeld.de

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Periklis Goumas
Elektroinstallateurmeister

Liebfrauenstraße 45 65479 Raunheim

Elektrotechnikerhandwerk Elektroinstallation Blitz- und Überspannungsschutz

Tel: +49 6142 7099366

Mobil: +49 171 7567912

Fax: +49 6142 929106

Email: sv@elektrogoumas.de

Web: elektrogoumas.de

Landkreis: (Kreis Groß-Gerau)

Dieter HergottDiplom-Ingenieur

Frankfurter Straße 111a

Elektrotechnikerhandwerk Blitzschutz

64807 Dieburg

Tel: +49 6071 25445 Mobil: +49 178 7872482

Fax: +49 6071 25252 Email: hergott@hergott.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Jochen Jung

Elektroinstallateurmeister

Brensbacher Straße 16 64395 Brensbach-Wersau Elektrotechnikerhandwerk Elektroinstallation

Tel: +49 6161 873545 Mobil: +49 178 4444513 Fax: +49 6161 877449

Email: info@sachverstaendiger-jung.de

Web:

Landkreis: (Odenwaldkreis)

Thorsten Meyer

Elektroinstallateurmeister

Kirchstraße 13 64354 Reinheim Elektrotechnikerhandwerk Photovoltaik im

Elektrotechnikerhandwerk

Tel: +49 6162 914053 Mobil: +49 151 40902345 +49 6162 914052 Fax:

Email: info@sachverstaendiger-tmeyer.de www.sachverstaendiger-tmeyer.de Web: Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Stefan Schmidt

Elektroinstallateurmeister

Arheiliger Weg 12 64380 Roßdorf

Elektrotechnikerhandwerk Elektroinstallation

+49 6154 695465 Tel: Mobil: +49 171 6104373

> +49 6154 695467 Email: elektroschmidt@t-online.de

Web:

Fax:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Gerhard Schmitt Elektroinstallateurmeister Buchklinger Straße 2 69488 Birkenau

Elektrotechnikerhandwerk Energie- und Gebäudetechnik, Solartechnik, Photovoltaik

Tel: +49 6201 22299 Mobil: +49 171 2159699 +49 6201 23502 Fax:

Email: info@gerhard-schmitt-elektro.de

Web:

Landkreis: (Kreis Bergstraße) **Wolfgang Schmitt**

Elektroinstallateurmeister

Isenburgstraße 2a 65795 Hattersheim

Elektrotechnikerhandwerk Elektroinstallation

Tel: +49 6190 888418 Mobil: +49 176 10042906 Fax: +49 6190 932221

Email: wolfgang.schmitt.okriftel@gmail.com

Web:

Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

Jörg Waldhoff

Elektroinstallateurmeister

Renngrubenstraße 7 64625 Bensheim

Elektrotechnikerhandwerk Elektroinstallation

Tel: +49 6251 983686 Mobil: +49 172 6912493 Fax: +49 6251 983053

Email: info@waldhoff-elektro.de

Web:

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

VI. Estrichlegerhandwerk

Damir CelarDieselstraße 6EstrichlegerhandwerkEstrichlegermeister64807 DieburgIndustrieböden

Tel: +49 6071 5852 Mobil: +49 170 8205385 Fax: +49 6071 25069

Email: damir.celar@t-online.de

Web: <u>celar-sachverstaendigenbuero.de</u> Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Reinhold Euler Jahnstraße 16 Estrichlegerhandwerk

Estrichlegermeister 64859 Eppertshausen

Tel: +49 6071 30990

Mobil:

Fax: +49 6071 31284

Email: info@ziegler-estrich.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Michael Hamm

Buchenweg 7 68623 Lampertheim Estrichlegerhandwerk

Estrichlegermeister

Tel: +49 6206 952563 Mobil: +49 172 7212950 Fax: +49 6206 952564

Email: info@gutachten-estrich.de
Web: www.gutachten-estrich.de
Landkreis: (Kreis Bergstraße)

VII. Feinwerkmechanikerhandwerk

Udo Reinhard Perron

Maschinenbaumechanikermeister Bahnhofstraße 19 64401 Groß-Bieberau Feinwerkmechanikerhandwerk (Maschinenbaumechanik)

Tel: +496162 9115511

Mobil: +49 1755600134

Fax: +496162 9115510

Email: perron@t-online.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

VIII. Fliesen-, Platten- und Mosaiklegerhandwerk

Günter Marksteiner

Fliesen-, Platten- und Mosaiklegermeister Lessingstraße 20 64750 Lützelbach

Fliesen-, Platten- und Mosaiklegerhandwerk

Tel: +49 6165 1733

Mobil:

Fax: +49 6165 6306 Email: <u>info@marksteiner.eu</u>

Web:

Landkreis: (Odenwaldkreis)

Christian Matzke

Fliesen-, Platten- und Mosaiklegermeister Hambacher Tal 50 64646 Heppenheim Fliesen-, Platten- und Mosaiklegerhandwerk

Tel: +49 6252 7918727 Mobil: +49 174 8658562 Fax: +49 6252 7918727

Email: chmatzke@matzke-fliesengutachter.de

Web: www.matzke-gutachter.de Landkreis: (Kreis Bergstraße) Sandro Thronicke

Fliesen-, Platten- und Mosaiklegermeister

Am Sonnenberg 40 64385 Reichelsheim

Fliesen-, Platten- und Mosaiklegerhandwerk

Tel: +49 6164

Mobil: +49 151 61132532 Fax: +49 6164 6427747

Email: info@fliesen-sachverstaendiger.eu www.fliesen-sachverstaendiger.eu Web: Landkreis: (Kreis Darmstadt Dieburg)

Thomas Vock

Fliesen-, Platten- und Mosaiklegermeister

Darmstädter Straße 3 64579 Gernsheim

Fliesen-, Platten- und Mosaiklegerhandwerk

Tel: +49 6258 51344 Mobil: +49 177 2844283 +49 6258 52881 Fax:

Email: thomasvock@t-online.de

Web:

Landkreis: (Kreis Groß-Gerau)

IX. Fotografenhandwerk

Burkhard Pieper

Hauptstraße 9 Fotografenmeister 65719 Hofheim

Fotografenhandwerk "Digitale Fotografie-Digital Imaging"

Tel: +49 6192

Mobil: +49 1622934353

Fax: +49 6192

Email: bpieper@do-it-better.net

Web:

(Main-Taunus-Kreis) Landkreis:

Friseurhandwerk X.

Peter Caligari Berliner Straße 109 Friseurmeister 63065 Offenbach

Friseurhandwerk

+49 69 Tel:

Mobil: +49 1702255265

+49 69 Fax:

Email: PeterCaligari@me.com

Web:

Landkreis: (Offenbach am Main) Djawad Joe Heidari

Friseurmeister

Brauhannsweg 21D 61381 Friedrichsdorf

Friseurhandwerk

Tel:

Mobil: +49 171 7308046

Fax:

Email: service@sachverstaendiger-friseur.com

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Günther Rösler

Friseurmeister

Mainkurstraße 5 A 63075 Offenbach

Friseurhandwerk

Tel: +49 69 83004990 Mobil: +49 170 3479145 Fax: +49 69 83004990 Email: daf-@gmx.de

Web:

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

XI. Gebäudereinigerhandwerk

Marc Mrotzek Steiermarkstraße 3 Gebäudereinigerhandwerk

Gebäudereinigermeister 68642 Bürstadt

Tel: +49 6206 5197350 Mobil: +49 152 02957820

Fax: +49 6206

Email: info@mrotzek-svb.de
Web: www.mrotzek-svb.de
Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Jürgen Volz Ostendstraße 59 Gebäudereinigerhandwerk

Gebäudereinigermeister 60314 Frankfurt

Tel: +49 69 43056594 Mobil: +49 170 5889800 Fax: +49 69 43056765

Email: juergen.volz@volz-gmbh.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

XII. Gerüstbauerhandwerk

Stefano Battaglia Am Sonnenberg 26 Gerüstbauerhandwerk

Gerüstbauermeister 64385 Reichelsheim

> Tel: +49 6164 5005848 Mobil: +49 173 6530208 Fax: +49 6164 5007447 Email: kontakt@gbgut.de

www.sachverstaendiger-geruestbau.de Web:

Landkreis: (Odenwaldkreis)

Frank Schimmer Wilhelm-Leuschner-Straße 3 Gerüstbauerhandwerk

64367 Mühltal Diplom-Ingenieur

> +49 6151 963909 Tel:

Mobil:

+49 6151 963269 Fax:

Email: f.schimmer@schimmer-gmbh.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

XIII. Glaserhandwerk

Dieter Kurt Färber Pestalozzistraße 17 Glaserhandwerk

Glasermeister 64385 Reichelsheim

> Tel: +49 6164 9118190

Mobil:

Fax: +49 6164 55585

Email: gutachter@dfaerber.de

Web:

Landkreis: (Odenwaldkreis)

Lutz Wiegand Brunnenstraße 12 Glaserhandwerk Glas im Bauwesen Diplom-Ingenieur 65812 Bad Soden

Tel: +49 6196 2047933

Mobil:

Fax: +49 6196 2047934 Email: mail@lutzwiegand.de Web: www.lutzwiegand.de

Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

XIV. Holzblasinstrumentenmacherhandwerk

Norbert Peter Zabolitzki

Holzblasinstrumentenmachermeister

Kaiser-Karl-Straße 18

63500 Seligenstadt

Holzblasinstrumentenmacherhandwerk

+49 6182 28966 Tel: Mobil: +49 1795412336 Fax: +49 6182 28879

Email: info@zabos-werkstatt.de

Web:

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

XV. Hörakustikerhandwerk

Harald Bonsel Hirschbachstraße 48 Hörakustikerhandwerk

Hörgeräteakustikermeister 64354 Reinheim

> Tel· +49 6162 932490 Mobil: +49 172 6644013 +49 6162 932449 Fax:

Email: harald.bonsel@bonsel.de

Web:

(Darmstadt-Dieburg) Landkreis:

XVI. Installateur- und Heizungsbauerhandwerk

Karl-Heinz Biermeier

Gas- und Wasserinstallateurmeister Zentralheizungs- und Lüftungsbauermeister

Nieder-Ramstädter-Straße 80 64372 Ober-Ramstadt

Installateur- und Heizungsbauerhandwerk Altersgerechter Umbau

+49 6154 5890330 Tel: Mobil: +49 1754698991 +49 6154 5890360 Fax: Email: biermeier@sv-shk.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Christof Hahn

Diplom-Ingenieur

August-Schanz-Straße 31

60433 Frankfurt

Installateur- und Heizungsbauerhandwerk Gas- und Wasserinstallation

Tel:

Mobil: +49 151 11335420

Fax:

Email: hahnchristof@gmail.com

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main) Peter Jäger

Bachelor of Sciene

Krumbacher Straße 59

64658 Fürth

Installateur- und Heizungsbauerhandwerk Zentralheizungs- und Lüftungsbau

Tel: +49 6253

Mobil: +49 175 4147105

Fax: +49 6253

Email: Mail@sv-tga-jaeger.de

Web: www.sv-tga-jaeger.de

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Rüdiger Lang

Installateur- und Heizungsbauermeister Wiesbadener Straße 46 65817 Eppstein-Bremtal

Installateur- und Heizungsbauerhandwerk Zentralheizungs- und Lüftungsbau

Tel: +49 6198 349998 Mobil: +49 152 21044420

Fax: +49 6198

Email: lang@svlang.de
Web: www.svlang.de

Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

Sebastian Leffers

Installateur und Heizungsbauermeister Gluckensteinweg 134 61350 Bad Homburg Installateur- und Heizungsbauerhandwerk Trinkwasserhygiene im Installateur und Heizungsbauerhandwerk Gas- und Wasserinstallation

Tel: +49 6172 683114

Mobil: +49 179 2077333

Fax: +49 6172 21501

Email: info@sv-leffers.de

Web: www.sv-leffers.de

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Patrick Lehrian

Installateur- und Heizungsbauermeister Im Weidental 9 64673 Zwingenberg

Installateur- und Heizungsbauerhandwerk

Tel: +49 6251 9874558 Mobil: +49 171 6107959

Fax: +49 6251

Email: info@sv-lehrian.de
Web: www.sv-lehrian.de

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Bernd Muth

Gas- und

Wasserinstallateurmeister

Berliner Straße 44 64579 Gernsheim Installateur- und Heizungsbauerhandwerk Gas- und Wasserinstallation

Tel: +49 6258 55117 Mobil: +49 176 22941096 Fax: +49 6258 55290

Email: muth-gernsheim@gmx.de

Web:

Landkreis: (Kreis Groß-Gerau)

Hans-Peter Schuhmann

Zentralheizungs- und Lüftungsbauermeister Waldstraße 16 64546 Mörfelden Installateur- und Heizungsbauerhandwerk

Tel: +49 6105 9769627 Mobil: +49 160 93958275 Fax: +49 6105 9769622

Email: ps@schuhmann-bad-waerme.de

Web:

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

Peter Paul Thoma

Diplom-Ingenieur

Bornheimer Landwehr 39

60385 Frankfurt

Installateur- und
Heizungsbauerhandwerk
Trinkwasser- und
Raumlufthygiene im Installateurund Heizungsbauerhandwerk
Gas- und Wasserinstallation
Energetischer Umbau

Altersgerechten Umbaus

Tel: +49 69 269128040

Mobil:

Fax: +49 69 269128041

Email: peter.thoma@ppt-energieberatung.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Walter Weil

Diplom-Ingenieur

Johann-Sebastian-Bach-Str. 52

61250 Usingen

Installateur- und Heizungsbauerhandwerk Klimatechnik

Tel: +49 6081 16201 Mobil: +49 160 4466340 Fax: +49 6081 15211

Email: dipl.ing.w.weil@t-online.de

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

XVII.Kälteanlagenbauerhandwerk

Wolfgang Fischer Spessartring 6a Kälteanlagenbauerhandwerk

Kälteanlagenbauermeister 63071 Offenbach

Fahrzeugbauermeister

Fahrzeugbauermeister

Alexander Nagel

Fahrzeugbauermeister

Tel: +49 69 653368 Mobil: +49 172 6132927

Fax: +49 69

Email: info@oebuv-fischer.de

Web:

Landkreis: (Offenbach am Main)

XVIII. Karosserie- und Fahrzeugbauerhandwerk

Michael DanielRiedstraße 64Karosserie- undKarosserie- und60388 FrankfurtFahrzeugbauerhandwerk

Tel: +49 69 24279996 Mobil: +49 178 1443000 Fax: +49 6109 9668416

Email: info@gutachtenbuero.com
Web: www.gutachtenbuero.com
Landkreis: (Frankfurt am Main)

Georg FlinchKurmainzer Straße 71Karosserie- undKarosserie- und61440 OberurselFahrzeugbauerhandwerk

Tel: +49 6171 98430 Mobil: +49 172 6887379 Fax: +49 6171 984329 Email: info@Flinch.de

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Mühlheimer Straße 249 - 251

Karosserie- und 63075 Offenbach

Tel: +49 69 8600080 Mobil: +49 171 7931418 Fax: +49 69 868445

Email: a.nagel@klz-nagel.de

Web:

Landkreis: (Offenbach am Main)

Karosserie- und

Fahrzeugbauerhandwerk

Aluminiuminstandsetzung, Fahrzeuglackierung

Fahrzeuglackierung

XIX. Klavier- und Cembalobauerhandwerk

Andreas Berg

Klavier- und Cembalobauermeister Martinstraße 27 64285 Darmstadt

Klavier- und Cembalobauerhandwerk

Tel: +49 6151 44326

Mobil:

Fax: +49 6151 423326 Email: <u>info@Piano-Berg.de</u>

Web:

Landkreis: (Darmstadt)

XX. Klempnerhandwerk

Torsten Rothe Andreaestraße 25 Klempnerhandwerk

Klempnermeister 60385 Frankfurt

Tel: +49 69 43057630 Mobil: +49 179 3922202 Fax: +49 69 43057631

Email: torstenrothe@t-online.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

XXI. Kraftfahrzeugtechnikerhandwerk

Michael Ernst Westerbachstraße 134 Kraftfahrzeugtechnikerhandwerk

Kraftfahrzeugmechaniker-

meister

Westerbachstraße 134

65936 Frankfurt

Tel: +49 69 60608620 Mobil: +49 171 6513781 Fax: +49 69 60608951

Email: michael.ernst@svs-gutachten.de

Web: <u>www.sv-kfz-technik.de</u>

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Thomas Kaatz

Kraftfahrzeugmechanikermeister Schepp Allee 60 64295 Darmstadt

Kraftfahrzeugtechnikerhandwerk Kraftfahrzeugmechanik

Tel: +49 6151 953573 Mobil: +49 171 4430148 Fax: +49 6151 953575

Email: info@verkehrsunfaelle.de

Web:

Landkreis: (Darmstadt)

Jürgen Karpinski

Kraftfahrzeugmechanikermeister Königslacher Straße 15 - 21

60528 Frankfurt

Kraftfahrzeugtechnikerhandwerk Kraftfahrzeugmechanik

Tel: +49 69 67800011 Mobil: +49 176 12340000 Fax: +49 69 67800060

Email: j.karpinski@autoschmitt.com

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Thomas Knöss

Kraftfahrzeugmechanikermeister Niddastraße 69 63229 Egelsbach Kraftfahrzeugtechnikerhandwerk Kraftfahrzeugmechanik

Tel: +49 6103 947007 Mobil: +49 160 94709921 Fax: +49 6103 946140

Email: thomas.knoess@t-online.de

Web:

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

Peter Lässig

Kraftfahrzeugmechanikermeister Wolfsgartenstraße 69

63225 Langen

Kraftfahrzeugtechnikerhandwerk
Kraftfahrzeugmechanik
Nur für Bootsmotoren

Tel: +49 6103 53457

Mobil: +49 171 3677687

Fax: +49 6103 28845

Email: svlaessig@t-online.de

Web: www.sv-laessig.de

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

Rolf Nover

Kraftfahrzeugtechnikermeister

Im Grundgewann 7 63500 Seligenstadt

Kraftfahrzeugtechnikerhandwerk Bereich: Kraftfahrzeugmechanik

Tel: +49 6182 28752 Mobil: +49 174 6678042 Fax: +49 6182 960954

Email: <u>Svbuero.rolfnover@gmail.com</u>

Web:

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

Uwe Raber

Auf der Binn 1

Kraftfahrzeugtechnikermeister 64658 Fürth Lörzenbach

Kraftfahrzeugtechnikerhandwerk Auch Fahrzeuge, Oldtimer mit Gasantrieb, Landmaschinen

Tel: +49 6253 989900

Mobil:

Fax: +49 6253 989909
Email: info@raber-sv.de
Web: www.raber-sv.de

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

XXII.Kürschnerhandwerk

Nicole Türpitz Liebfrauenberg 26
Kürschnermeisterin 60313 Frankfurt

Kürschnerhandwerk

Tel: +49 69 280502 Mobil: +49 176 63072414 Fax: +49 69 293327

Email: tnt@pelzhaus-tuerpitz.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

XXIII.Maler- und Lackiererhandwerk

Thomas Angersbach

Maler- und Lackierermeister

Dietesheimer Straße 19

63073 Offenbach

Maler- und Lackiererhandwerk

Tel: +49 069 896923 Mobil: +49 170 5869945 Fax: +49 069 894083

Email: angersbach@keskari-angersbach.de

Web: www.keskari-angersbach.de
Landkreis: (Offenbach am Main)

Ingo Dries Borsigstraße 27 Maler- und Lackiererhandwerk

Maler und Lackierermeister 63110 Rodgau

Tel: +49 6106 76638 Mobil: +49 171 7538091 Fax: +49 6106 79449

Email: dries-baudekoration@t-online.de

Web: www.dries-domus.de

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

Andreas Erle Lindenstraße 9 Maler- und Lackiererhandwerk

Maler und Lackierermeister 61279 Grävenwiesbach

Tel: +49 6086 970128

Mobil: +49 175 2862366

Fax: +49 6086 970122

Email: maler-erle@t-online.de

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Stefan Hoidn Von-Behring-Straße 124 Maler- und Lackiererhandwerk

Maler und Lackierermeister 63075 Offenbach

Tel: +49 69 86787981 Mobil: +49 177 2352399 Fax: +49 69 86787983 Email: sv@hoidn.eu

Web:

Landkreis: (Offenbach am Main)

Jürgen JörgesEmsstraße 3Maler- und LackiererhandwerkMaler und Lackierermeister63303 DreieichSchimmelpilzsanierung,

Wärmedämmverbundsysteme

Tel: +49 6103 69611 Mobil: +49 171 5270751 Fax: +49 6103 67242

Email: mail@juergen-joerges.de
Web: www.juergen-joerges.de

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

Jutta Keskari-Angersbach Dietesheimer Straße 19 Maler- und Lackiererhandwerk

Maler und Lackierermeisterin 63073 Offenbach

Tel: +49 69 896923 Mobil: +49 171 7731806 Fax: +49 69 894083

Email: info@keskari-angersbach.de
Web: www.keskari-angersbach.de
Landkreis: (Offenbach am Main)

Thomas Maier Ernst-Reuter-Allee 13 Maler- und Lackiererhandwerk

Maler- und Lackierermeister 68519 Viernheim

Tel: +49 6204 3053807 Mobil: +49 171 2623133

Fax: +49 6204

Email: info@svb-maier.de

Web:

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Mario Mauer Valterweg 6 b Maler- und Lackiererhandwerk

Maler- und Lackierermeister 65817 Eppstein

Tel: +49 6198 575160

Mobil:

Fax: +49 6198 575159 Email: <u>info@sv-mauer.de</u>

Web: www.sachverständiger-mauer.de Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

Hans-Werner Schmitt Sterngasse 199 Maler- und Lackiererhandwerk

Maler und Lackierermeister 64347 Griesheim

Tel: +49 6155 63693

Mobil: +49 172 6183400

Fax: +49 6155 65555

Email: hws-sv@t-online.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

XXIV.Maßschneiderhandwerk

Roland ThießenSandweg 108MaßschneiderhandwerkHerrenschneidermeister60316 FrankfurtBereich: Herrenschneider

Tel: +49 69 20209 Mobil: +49 1717011052 Fax: +49 69 92870200

Email: info@mass-schneider-rhein-main.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

XXV.Maurer- und Betonbauerhandwerk

Peter BoppLerchenweg 3Maurer- undDiplom-Ingenieur61479 GlashüttenBetonbauerhandwerk
Beton- und Stahlbeton

Tel: +49 6174 965510 Mobil: +49 171 3451610 Fax: +49 6174 965540

Email: mail2016@novatec.gmbh

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Axel BünzFriedrich-Ludwig-Jahn-Str. 24Maurer- undDiplom-Ingenieur64331 WeiterstadtBetonbauerhandwerk
Beton- und Stahlbetonbau

Tel: +49 6150 10990

Mobil: +49 173 9573762

Fax: +49 6150 109933

Email: a.buenz@buenz.info

Web: www.buenz.info

Landkreis: Kreis Darmstadt-Dieburg)

Jörg GötzAn der Hartbrücke 7Maurer- undDiplom-Ingenieur64625 BensheimBetonbauerhandwerk

Tel: +49 6251 680587 Mobil: +49 172 7397971 Fax: +49 6251 4812

Email: info@sachverstaendiger-goetz.de
Web: www.sachverstaendiger-goetz.de
Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Gerhard HenrichSoderstraße 84Maurer- undDiplom-Ingenieur64287 DarmstadtBetonbauerhandwerk
Maurer

Tel: +49 6151 1597430 Mobil: +49 171 4541546

Fax: +49 6151

Email: kontakt@gutachter-mauerwerk-henrich.de

Web:

Landkreis: (Darmstadt)

Christian Kleebolte

Maurermeister

Taunusstraße 1b 65439 Flörsheim Maurer- und Betonbauerhandwerk Maurer und Betonbauer Restaurator im Maurerhandwerk

Tel: +49 6145 9327700 Mobil: +49 171 4581292 Fax: +49 6145 9327701 Email: info@kleebolte.de

Web:

Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

Klaus Koch

Diplom-Ingenieur (FH)

Rotenbergstraße 4 64658 Fürth Maurer- und Betonbauerhandwerk

Tel:

Mobil: +49 172 6131983

Fax:

Email: kkochbau@aol.com

Web:

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Reinhard LortzDiplom-Ingenieur

Waldstraße 19 A 64397 Modautal Maurer- und Betonbauerhandwerk Maurer

Tel: +49 6167 534 Mobil: +49 171 5261129 Fax: +49 6167 7375

Email: reinhard_lortz@web.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Burkhard Thomann

Maurermeister

Berner Straße 107 60437 Frankfurt Maurer- und Betonbauerhandwerk Maurer

Tel: +49 69 57000000

Mobil: +49 176 10035499

Fax: +49 69 95730105

Email: info@ltk-sv.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Andreas Werner

Maurermeister

Ringelnatzweg 12 64658 Fürth

Maurer- und Betonbauerhandwerk Maurer

Tel: +49 6253 9898852 Mobil: +49 160 5885178

Fax: +49 6253

Email: mail@tatem.info
Web: www.tatem.info

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

XXVI.Metallbauerhandwerk

Lothar Ernsthaus Victor-Slotosch-Straße 29

Metallbauermeister 60388 Frankfurt

Metallbauerhandwerk Konstruktionstechnik

Tel: +49 69 9421200

Mobil: +49 171 4047000

Fax: +49 69 94212010

Email: le@ernsthaus.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

John Lohrmann Otto-Scheugenpflug-Straße 16

Metallbauermeister 63069 Offenbach

Metallbauerhandwerk

Tel: +49 69 899910 Mobil: +49 172 2940981 Fax: +49 69 8999122

Email: john.lohrmann@t-online.de

Web:

Landkreis: (Offenbach am Main)

Frank Müller
Metallbauermeister

Vogelsbergstraße 3 64646 Heppenheim

Metallbauerhandwerk Konstruktionstechnik

Tel: +49 6252 96571819

Mobil:

Fax: +49 6252 96571818

Email: svfrankmueller@t-online.de

Web: www.metallbausachverstaendiger.de

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Marc Schmidt

Metallbauermeister

Feldbergstraße 27 61279 Grävenwiesbach Metallbauerhandwerk Konstruktionstechnik

Tel: +49 6086 398309 Mobil: +49 172 7028900

Fax: +49 6086

Email: m.schmidt@ebe-schmidt.de

Web: www.ebe-schmidt.de

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Ralf Schmidt

Metallbauermeister

Auf der Beune 65 64839 Münster Metallbauerhandwerk Konstruktionstechnik

Tel: +49 6071 303891 Mobil: +49 1772786806 Fax: +49 6071 303893

Email: rs@schmidt-sachverstaendiger.de
Web: www.schmidt-sachverstaendiger.de
Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Anton Singler

Zusestraße 1 64347 Griesheim Metallbauerhandwerk

Metallbauermeister 64347 Griesheit

Tel: +49 6155 831310 Mobil: +49 171 2314606 Fax: +49 6155 831311

Email: anton-singler@t-online.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Michael Uhde Metallbauermeister Röhrigstraße 36 63533 Mainhausen Metallbauerhandwerk Konstruktionstechnik

Tel: +49 6182 961833

Mobil: +49 171 3867101

Fax: +49 6182 961835

Email: svuhde@svuhde.de

Web:

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

Dirk Velte

Metallbauermeister

An den Drei Hasen 21 61440 Oberursel Metallbauerhandwerk Konstruktionstechnik

Tel: +49 6171 897077 Mobil: +49 172 6589268 Fax: +49 6171 53308

Email: sachverstaendiger@dirk-velte.de

Web: www.metallbau-sachverstaendiger-velte.de

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Peter Wildberger Metallbauermeister Alt Sossenheim 21 65936 Frankfurt

Metallbauerhandwerk

Tel:

Mobil:

Fax: +49 69 341236 Email: <u>info@wildberger.org</u>

+49 69 341842

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Tim Wildberger

Victor-Slotosch-Straße 29

Metallbauerhandwerk

Wirtschaftsingenieurwesen

60388 Frankfurt

Tel: +49 69 9421200
Mobil: +49 1717647000
Fax: +49 69 94212010
Email: tw@wpsv.net
Web: www.wpsv.net

Landkreis:

XXVII. Of en- und Luftheizungsbauerhandwerk

Martin Benninghaus

Kachelofen- und Luftheizungsbauermeister Schlierbacher Straße 9 64823 Groß-Umstadt

Ofen- und Luftheizungsbauerhandwerk Kachelofen- und Luftheizungsbau

Tel: +49 6078 8105 Mobil: +49 171 8911280 Fax: +49 6078 72375

Email: m.benninghaus@benninghaus.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Walter Grothe Kachelofen- und

Luftheizungsbauermeister

Friedrichstraße 30 63165 Mühlheim

Ofen- und Luftheizungsbauerhandwerk Kachelofen- und Luftheizungsbau

Tel: +49 6108 76080 Mobil: +49 160 5822578 Fax: +49 6108 78737

Email: info@kaminbau-grothe.de
Web: www.kaminbau-grothe.de

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

XXVIII. Orthopädietechnikerhandwerk

Christian Liederbach Birkenweg 33 Orthopädietechnikerhandwerk

Orthopädietechnikermeister 63263 Neu-Isenburg

Tel: +49 6102 306990

Mobil: +49 160 4320023

Fax: +49 6102 308040

Email: info@svb-liederbach.de

Web:

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

XXIX.Parkettlegerhandwerk

Gottfried Drössler Frankfurter Straße 71A Parkettlegerhandwerk

Parkettlegermeister 65779 Kelkheim

Tel: +49 6195 671130 Mobil: +49 170 4080000 Fax: +49 6195 671131

Email: info@sachverstaendiger-droessler.de

Web:

Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

Lutz Hahn Merianstraße 42 Parkettlegerhandwerk

Parkettlegermeister 60316 Frankfurt

Tel: +49 69 94340970 Mobil: +49 151 12243670 Fax: +49 69 943409728

Email: <u>hahn-parkettsachverstaendiger@t-online.de</u>

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Karl-Heinz HessParkettlegermeister

Rohrbachstraße 8 60389 Frankfurt

Parkettlegerhandwerk

Tel:

Tel: +49 69 94593511 Mobil: +49 176 10091821 Fax: +49 69 94593546

Email: Hess@parkettgutachter-rhein-main.de

Web: www.parkettgutachter-rhein-main.de

Landkreis: (Frankfurt am Main)

XXX.Raumausstatterhandwerk

Peter BernerSudetenring 43Raumausstattermeister61476 Kronberg

Raumausstatterhandwerk Schimmelpilzbewertung im Raumausstatterhandwerk

Tel: +49 6173 68891 Mobil: +49 172 6961416 Fax: +49 6173 68225

Email: berner@sachverstand-berner.de
Web: www.sachverstand-berner.de
Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

Armin Ebert Birkenlohrstraße 125

Raumausstatterhandwerk

Raumausstattermeister 63069 Offenbach

Tel: +49 69 831188 Mobil: +49 175 5273838 Fax: +49 69 831197

Email: ebert-gmbh@t-online.de

Web:

Landkreis: (Offenbach am Main)

Edmund Graf
Raumausstattermeister

Neckarstraße 2 64653 Lorsch

Raumausstatterhandwerk Restaurierung im Raumausstatterhandwerk

Tel: +49 6251 52437

Mobil: +49 175 2438073

Fax: +49 6251 57398

Email: egraf@graf-sv.de

Web: www.graf-sv.de

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Renè Henrici

Raumausstattermeister

Kurmainzer Straße 12 65929 Frankfurt Raumausstatterhandwerk Bodenbeläge, handwerklich und industriell gefertigite Polstermöbel, innenliegender Sonnenschutz, Gardinen und Vorhänge, Tapeten/Wandbeläge und textile Wandbespannung

Tel: +49 69 3181809 Mobil: +49 177 3181809

Fax: +49 69

Email: info@raumausstattung-henrici.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Reiner Mönke Albert-Franke-Straße 12

Raumausstatterhandwerk

Raumausstattermeister 61250 Usingen

Tel: +49 6081 444691 Mobil: +49 171 5112248 Fax: +49 6081 444692 Email: info-moenke@web.de

Web: www.sachverstand-moenke.de Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Olaf Rosenbaum

Niederurseler Landstraße 46

Raumausstatterhandwerk

Raumausstattermeister 60439 Frankfurt

Tel: +49 69 57001596 Mobil: +49 1773322715 Fax: +49 69 90750262

Email: sv-rosenbaum@outlook.de
Web: www.ok-rosenbaum.de
Landkreis: (Frankfurt am Main)

XXXI.Schornsteinfegerhandwerk

Markus BurgerTalstraße 1bSchornsteinfegermeister64853 Otzberg

Schornsteinfegerhandwerk

Tel: +49 6162 9621880

Mobil: +49 160 97243800

Fax: +49 6162

Email: <u>burgerfegerlein@gmail.com</u>

Web:

Landkreis: (Darmstadt-Dieburg)

Uwe HessAlte Dieburger Straße 10Schornsteinfegerhandwerk

Schornsteinfegermeister 64367 Mühltal

Tel: +49 6151 595909 Mobil: +49 170 7759590

Fax: +49 6151

Email: hess-schornsteinfeger@t-online.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Steffen Kircher Villebon-Platz 5 Schornsteinfegerhandwerk

Schornsteinfegermeister 65835 Liederbach

Tel: +49 69 36601875 Mobil: +49 171 3664639

Fax: +49 69

Email: Schornsteinfeger@steffen-kircher.de

Web:

Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

XXXII.Steinmetzen- und Steinbildhauerhandwerk

Ilker BolatHomburger Landstraße 668Steinmetzen- undSteinmetzen- und60437 FrankfurtSteinbildhauerhandwerk

Tel: +49 69 95094910 Mobil: +49 152 22031982

Fax: +49 69

Email: <u>i.bolat@naturstein-sachverständiger.de</u>
Web: <u>www.naturstein-sachverständiger.de</u>

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Dieter BräumerHauptstraße 19 + 21Steinmetzen- undSteinmetzen- und69488 BirkenauSteinbildhauerhandwerk

Steinmetzen- und Steinbildhauermeister

Steinbildhauermeister

Tel: +49 6201 2560780

Mobil:

Fax: +49 6201 25607878

Email: info@steinexperte.de

Web: www.steinexperte.de

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Andreas Hennrich

Steinmetzen und Steinbildhauermeister Salzschlirfer Straße 16 60386 Frankfurt Steinmetzen- und Steinbildhauerhandwerk

Tel: +49 69 413017 Mobil: +49 171 3630343 Fax: +49 69 413018 Email: ah@ehennrich.de

Web:

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Matthias Hofmeister

Steinmetzen und Steinbildhauermeister Orber Straße 38 60386 Frankfurt Steinmetzen- und Steinbildhauerhandwerk

Tel: +49 69 411035 Mobil: +49 177 6661224 Fax: +49 69 416052

Email: m.hofmeister@hofmeister-natursteine.de
Web: www.hofmeister-sachverstaendiger.de

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Stefan Reinmüller

Diplom-Ingenieur

Kaupstraße 50 64289 Darmstadt

Steinmetzen- und Steinbildhauerhandwerk

Tel: +49 6151

Mobil: +49 176 63161506

Fax: +49 6151

Email: reinmueller1@gmx.de

Web:

Landkreis: (Darmstadt)

Sabine A. Schulda

Steinmetzen und Steinbildhauermeisterin Klein Gerauer-Straße 12 64521 Groß-Gerau Steinmetzen- und Steinbildhauerhandwerk

Tel: +49 6152 2788 Mobil: +49 171 7359957 Fax: +49 6152 85335

Email: sachverstaendige schulda@web.de

Web:

Landkreis: (Kreis Groß-Gerau)

Gunther Seiffert

Steinmetzen und Steinbildhauermeister Friedberger Straße 74 61350 Bad Homburg

Steinmetzen- und Steinbildhauerhandwerk

Tel: +49 6172 983125

Mobil: +49 171 4616389

Fax: +49 6172 983126

Email: g-seiffert@t-online.de

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Uwe Ströhmann

Steinmetzen- und Steinbildhauermeister Nassaustraße 25 65719 Hofheim Steinmetzen- und Steinbildhauerhandwerk

Tel: +49 6122 1701400 Mobil: +49 1726600999 Fax: +49 6122 1701424

Email: uwe.stroehmann@stroehmann.de

Web: www.stroehmann.de

Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

XXXIII.Stuckateurhandwerk

Jutta Keskari-Angersbach

Stuckateurmeisterin

Dietesheimer Straße 19 63073 Offenbach

Tel: +49 69 896923 Mobil: +49 171 7731806 Fax: +49 69 894083

Email: info@keskari-angersbach.de
Web: www.keskari-angersbach.de
Landkreis: (Offenbach am Main)

Peter Scheidel Stuckateurmeister Weinheimer Straße 65 68519 Viernheim Stuckateurhandwerk

Stuckateurhandwerk

Tel: +49 6204 600042 Mobil: +49 172 9478469

Fax: +49 6204

Email: ps@stuckateur-scheidel.de

Web:

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

XXXIV. Textilreinigerhandwerk

Klaus Dieter Wetzler Alter Weg 29 a Textilreinigerhandwerk

Textilreinigermeister 61440 Oberursel

Tel: +49 6172 36941 Mobil: +49 157 87029142

Fax: +49 6172

Email: klaus-dieter.wetzler@textilrsv.de

Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

XXXV. Tischlerhandwerk

Christoph Dettmering Salzschlirfer Straße 18 Tischlerhandwerk

Tischlermeister 60386 Frankfurt

Tel: +49 69 447757 Mobil: +49 179 5058613 Fax: +49 69 4304649

Email: christoph.dettmering@arcor.de

Web: www.dettmering-sachverstaendiger.de

Landkreis: (Frankfurt am Main)

Ludwig Döbler Darsberger Straße 58 Tischlerhandwerk

Tischlermeister 69239 Neckarsteinach

Tel:

Mobil: +49 172 1757245

Fax:

Tel:

Email: gutachterdoebler@gmail.com
Web: www.gutachterdoebler.de
Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Andreas Euler Schönbornstraße 45 Tischlerhandwerk

Tischlermeister 63075 Offenbach Fensterbau im Tischlerhandwerk,

Schimmelpilzerkennung, bewertung, -sanierung im Tischlerhandwerk

+49 69 86005433

Mobil: +49 171 5424666 Fax: +49 69 86005399 Email: <u>sv@euler.biz</u> Web: www.euler.biz

Landkreis: (Offenbach am Main)

Matthias Frank

Tischlermeister

Carolinenstraße 3 61348 Bad Homburg

Tischlerhandwerk Restaurierung von Möbeln, Innenausbau

Tel: +49 6172

Mobil: +49 177 1485128

Fax: +49 6172

Email: info@sv-frank.com www.sv-frank.com Web:

Landkreis: (Hochtaunuskreis)

Florian Hartmann

Tischlermeister

Kieselweg 3 61267 Neu-Anspach Tischlerhandwerk Fensterbau

Tel: +49 6081 9588420 Mobil: +49 176 20618689 +49 6081 585796 Fax: Email: info@hartmann-sv.de www.hartmann-sv.de Web:

Landkreis: (Hochtaunus-Kreis)

Thomas Herglotz

Tischlermeister

Ellenbogengasse 3 65795 Hattersheim Tischlerhandwerk Innenausbau

+49 6190 919319 Tel:

Web:

Mobil: +49 152 02485748 +49 6190 919317 Fax: Email: thomas@herglotz-sv.de

www.herglotz-sv.de (Main-Taunus-Kreis) Landkreis:

Andreas Herrlein

Tischlermeister

Textorstraße 90 60596 Frankfurt

Tischlerhandwerk Einbauküchen, Möbel, Antike Möbel, Stilmöbel, Möbelrestaurierung, Oberflächenbeschichtung, Türen, Holzfußböden, Ladenbau, Innenausbau, Inneneinrichtungen, Büroeinrichtungen, Messebau

Tel: +49 69

Mobil: +49 172 6911555

Fax: +49 69

Email: Info@herrlein-sachverstaendiger.de Web: www.herrlein-sachverstaendiger.de

(Frankfurt am Main) Landkreis:

Mirko Rohé
Tischlermeister

Lessingstraße 20 63512 Hainburg Tischlerhandwerk Möbel, Fenster, Türen, Innenausbau, Denkmalschutz

Tel: +49 6182

Mobil: +49 170 2382383
Fax: +49 6182 6109988
Email: info@roheundrohe.de
Web: roheundrohe.de

Landkreis: (Landkreis Offenbach am Main)

XXXVI. Uhrmacherhandwerk

Lothar JohnenBrunnenstraße 2 aUhrmacherhandwerkUhrmachermeister65812 Bad Sodengebrauchte, alte und antike Uhren

Tel: +49 6196 61466 Mobil: +49 172 7540404 Fax: +49 6196 561953

Email: lothar.johnen@freenet.de

Web:

Landkreis: (Main-Taunus-Kreis)

XXXVII.Zimmererhandwerk

Harald Bähr Weingartenstraße 3 Zimmererhandwerk

Zimmerermeister 64646 Heppenheim

Tel: 06252 9665522 Mobil: +49 172 6266214 Fax: 06204 3446

Email: sachverstaendiger-baehr@gmx.de

Web:

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Frank Kaffenberger Rügnerstraße 42 Zimmererhandwerk

Zimmerermeister 64319 Pfungstadt

Tel: +49 6157 3390 Mobil: +49 172 7319436 Fax: +49 6157 86353 Email: zimmerersv@aol.com

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Ulrich Ries Frankfurter Straße 46 Zimmererhandwerk

Zimmerermeister 64331 Weiterstadt

Tel: +49 6150 52194 Mobil: +49 171 4022856 Fax: +49 6150 52523

Email: u.ries@holzbau-sv-buero.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Rainer Hans Schledt Mozartstraße 5 Zimmererhandwerk

Zimmerermeister 64839 Münster

Tel: +49 6071 31456 Mobil: +49 17699317007 Fax: +49 6071 36717

Email: sachverstaendiger-schledt@gmx.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

XXXVIII.Zweiradmechanikerhandwerk

Ulrich KlinglerBahnstraße 68ZweiradmechanikerhandwerkDiplom-Ingenieur63329 EgelsbachOldtimer und Veteranenzweiräder

Tel: +49 6103 270159 Mobil: +49 152 06174566 Fax: +49 6103 270159

Email: Ingbueroklingler@t-online.de

Web:

Landkreis: (Kreis Offenbach am Main)

Kraftfahrzeugmechaniker-

meister

Volker Lausecker

68462 Bürstadt

Mobil: +49 173 3657941 Fax: +49 6206 710837

+49 6206

Zum Schlinkenwinkel 26

Email: sachverstaendiger@zps-riedrode.de

Web:

Tel:

Landkreis: (Kreis Bergstraße)

Zweiradmechanikerhandwerk Motorisierte Zweiräder Alfred Onegin Wolfinger Straße 24 Zweiradmechanikerhandwerk

Zweiradmechanikermeister 65428 Rüsselsheim

Tel: +49 6142 977544

Mobil:

Fax: +49 6142 977545 Email: <u>sv@onegin.de</u>

Web:

Landkreis: (Kreis Groß-Gerau)

Robert Schmidt Freiherr-vom-Stein-Str. 6 Zweiradmechanikerhandwerk

Zweiradmechanikermeister 64658 Fürth

Tel: +49 6253 8608038 Mobil: +49 170 1669492 Fax: +49 6253 9893909

Email: sv.zweirad-schmidt@web.de

Web:

Landkreis: (Kreis Darmstadt-Dieburg)

Motorisierte Zweiräder